О выплате пособия при рождении третьего ребёнка

Размер единовременного пособия при рождении ребенка во Владимирской области в 2013 году составляет 13 205 рублей 32 копейки. Если рождаются двое и более детей, пособие выплачивается на каждого ребенка.

Семьям, в которых родились вторые и последующие дети, в регионе установлена региональная денежная выплата: при рождении второго ребенка семья получает– 3 726 рублей, третьего и последующих детей  - 7 451 рублей. 

С этого года в нашем регионе выплачивается пособие при рождении третьего ребенка (и последующих детей). Ежемесячно - 6 757 рублей. Получатели выплат - семьи, в которых средний доход не превышает среднеобластной уровень на каждого члена семьи. Выплачивать эти деньги будут, пока ребенку не исполнится 3 лет.

В этом году размер материнского капитала вырос до 408 960 рублей 52 копеек. Эта сумма освобождена от налогов. Также в нашей области также действует «Закон о региональном материнском капитале». Выплаты предусмотрены за   третьего и последующих детей, родившиеся с  1 октября 2011 года. Размер выплаты –50 000 рублей.

