ФГОС                                                                                                                                                                             Материалы по введению ФГОС

.. Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования  представляет собой совокупность требований, обязательных при реализации основной образовательной программы основного общего образования образовательными учреждениями, имеющими государственную аккредитацию .

 Стандарт включает в себя требования:

- к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования;

- к структуре основной образовательной программы основного общего образования, в том числе требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объёму, а также к соотношению обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой участниками образовательного процесса; 

- к условиям реализации основной образовательной  программы основного общего образования, в том числе к кадровым, финансовым, материально-техническим и иным условиям.

 Требования к результатам, структуре и условиям освоения основной образовательной программы основного общего образования учитывают возрастные и индивидуальные особенности обучающихся на ступени основного общего образования, включая образовательные потребности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья  и инвалидов, а также значимость ступени общего образования для дальнейшего развития обучающихся.

Для организации сопровождения введения ФГОС в школе проведены следующие мероприятия:

1. Создан Совет по введению ФГОС основного общего образования.

2. Разработано положение  о Совете и его полномочиях.

3. В целях обеспечения зффективного ведения обучения в соответствии с ФГОС общего образования создана рабочая группа по разработке основной образовательной программы.

